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СЕМІНАРСЬКЕ ЗАНЯТТЯ №1

Тема . Екологічне значення атмосфери
                                             План проведення заняття
1. Організаційний момент

2. Навчально-виховна мета: систематизувати та закріпити знання студентів про екологічне значення атмосфери; прищіплювати у студентів вміння висловлюватися, захитати свою точку зору, приймати участь у диспуті; виховувати у студентів відповідальне ставлення до проблеми захисту атмосфери та озонового шару.
3. Питання до обговорення на семінарі та рекомендована література: 
3.1. Сучасні зміни газового складу атмосфери 

3.2. Озоновий шар та його значення
3.3. Еволюція атмосфери
4. Форма роботи на семінарі
    4.1 Захист та обговорення рефератів

5. Підведення підсумків, оголошення результатів
6. Домашнє завдання:
     Повторити матеріал за темою. [2] стор. 
7. Література:

7.1.  Антонов В.С. Короткий курс загальної метеорології /  В.С. Антонов.-  

         Чернівці: Рута, 2004.- 336 с.
7.2.   Борисова С.В. Метеорологія і кліматологія: конспект лекцій /   

         С.В.Борисова, Г.П. Катеруша.- Одеса: Екологія, 2008.- 152 с.

7.3.   Гуральник И.И. Метеорологія / И.И. Гуральник, Г.П.Дубинський .-

          Гидрометиздат, 1982.- 436 с.

СЕМІНАРСЬКЕ ЗАНЯТТЯ № 2

Тема.   Характеристика кліматичних поясів   

                                             План проведення заняття

1. Організаційний момент

2. Навчально-виховна мета: систематизувати та закріпити знання студентів про кліматичні пояси земної кулі та основні типи клімату; виховувати у студентів навички аналітичного та просторового мислення, вміння висловлюватися, захитати свою точку зору, приймати участь у диспуті.
3. Питання до обговорення на семінарі та рекомендована література: 
   3. 1. Класифікація  кліматів  за В.П. Кеппеном, Б.П. Алісовим та Л.С.  

            Бергом.

   3.2.  Основні та проміжні кліматичні пояси земної кулі

   3. 3  Характеристика основних типів клімату земної кулі
4. Форма роботи на семінарі
    4.1  Перевірка домашнього завдання,  таблиця  «Характеристика 
            основних типів клімату земної кулі»
     4.2  Бесіда за питаннями

5. Підведення підсумків, оголошення результатів

6. Домашнє завдання:

     Повторити матеріал за темою. [2] стор. 
7. Література:

     7.1.  Гончарова Л.Д. Клімат і загальна циркуляція атмосфери: навчальний 
        посібник / Л.Д. Гончарова, Е.М. Серга, Є.П. Школьний .-К.:КНТ, 2005.- 

         252с.
     7.2. Решетченко С.І. Метеорологія та кліматологія: навчальний посібник/   

        С.І.Решетченко.-Х.: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2015.-220с.

     7.3.  Хромов С.П. Метеорология и кліматологія для географіческих    

      факультетов/ С.П. Хромов.- Л.: Гидрометиздат, 1983.-455 с.

